
 

 

2026. január 26. napján 

„belterületi vaddisznók gyérítése” tárgyában, 

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata, illetve 

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala 

felé történő közérdekű adatigénylés 

 

 

 

Az adatigénylő kérdése: 

 

„Kérem, hogy küldjék meg részemre, hogy a 2025-ös évben mennyi csapdázás/elszállítás és/vagy kilövés történt 

a kerületben azokon a területeken, melyeknek a IV. kerületi önkormányzat a kezelője, illetve a vadmentesítés felelőse 

a kerület polgármestere? Értem ezalatt azokat az eseteket is, amikor vészhelyzet miatt a rendőrség rendelte el az 

állat(ok) ártalmatlanítását, illetve azokat is, amikor gyérítés céljából ejtették el a vaddisznókat, vagy lakossági 

bejelentések nyomán.” 

 

 

Az adatkezelő válasza: 

 

Tájékoztatom, hogy 2025. december 24. napjától került módosításra a vad védelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a 

vadászatról szóló 1996. évi LV. törvény, amely ez időponttól teszi az érintett település polgármesterének feladatává a 

köz- és állategészségügyi, illetve közbiztonsági okból, valamint a köz- és magántulajdon súlyos károsodástól való 

megóvása érdekében a település közigazgatási belterületén, lakóingatlanul szolgáló bekerített külterületi ingatlanon, 

tanyán, majorban, temetőben, valamint nem mező-, erdő- vagy vadgazdálkodási célból bekerített helyen kárt okozó 

vagy kockázatot jelentő vadászható állatfajok ezen területen történő befogását és szükség szerinti elejtését.  

 

Ennek megfelelően tájékoztatom, hogy a 2025. évben a fenti jogszabálymódosítás szerinti tevékenység Budapest 

Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatánál (a továbbiakban: Önkormányzat) nem merült fel.  

 

Egyebekben 2025. évben két esetben intézkedett az Önkormányzat elpusztult vadállat tetemének elszállításáról, 

amelyből egy esetben az állat természetes módon pusztult el, egy esetben pedig az állat pusztulását közlekedési baleset 

okozta. 

 

Budapesti Rendőr-főkapitányság IV. kerületi Rendőrkapitánysága telefonon arról adott tájékoztatást, hogy 2025. évben 

egy alkalommal rendelte el egy kárt okozó vagy kockázatot jelentő vaddisznó elejtését, mely esettel kapcsolatosan 

Budapesti Rendőr-főkapitányság IV. kerületi Rendőrkapitánysága adhat Önnek további tájékoztatást. 

 


